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С 15.06.2020 возобновляется приём и обслуживание налогоплательщиков
исключительно по предварительной записи посредством интерактивного сервиса ФНС
России «Онлайн-запись на приём в инспекцию» c соблюдением правил
ношения средств индивидуальной защиты (маски, перчатки),
с учётом рекомендаций Роспотребнадзора
.

  

Сервис доступен налогоплательщикам для осуществления предварительной записи
самостоятельно через официальный сайт ФНС России (https://order.nalog.ru/) или
через Единый Контакт-центр ФНС России по единому номеру телефона 
8(800) 222-22-22.

  

      

      

      Без предварительной записи приём и обслуживание налогоплательщиков не ведется
.
Прием всей
  
корреспонденции на бумажном носителе осуществляется через 
бокс
  
для приема
  
входящей корреспонденции
на входе в налоговую инспекцию с указанием номера контактного телефона для
дистанционного решения возможных вопросов. Так же налоговую отчетность,
декларации 3-НДФЛ и другую корреспонденцию 
можно представить почтовым отправлением с описью вложения, через МФЦ, в
электронной форме, в том числе через Единый портал госуслуг или личный кабинет
налогоплательщика.
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Вся входящая корреспонденция регистрируется и обрабатывается в установленном
порядке.  

  

 

  

За дополнительной информацией обращаться по телефонам:

  

·              8(83362) 4-52-27, 4-46-94, 4-45-50 ( г.Слободской)

  

·              8(83366) 2-10-87 (ТОРМ № 1- пгт.Юрья)

  

·              8(83348) 2-22-34 (ТОРМ № 2 - г.Мураши)
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